

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 32 (18730)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,
1
МАРТА
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 7.21
Заход солнца 18.03
Долгота дня 10.42

Погода:

Днем пасмурно, к вечеру снег, температура -10...-12°C, давление 747 мм рт. ст., относительная влажность 92%, ветер ю.в. 2 м/сек, предстоящей ночью -8...-10°C.

В этот день родились:
1863г. - Ф.Сологуб, поэт, писатель;
1938г. - Б.Брондуков, актёр;
1948г. - И.Купченко, актриса.



НАШ ПРОЕКТ - КОТТЕДЖИ

В рамках национального проекта жилищного строительства между Лесным городком и Дачным планируется поселок из индивидуальных коттеджей.

На площади 8,5 га здесь разместятся 70 домов, которые будут благоустроены, различной этажности и планировки, с приусадебными земельными участками. Причем новый район застроят не как "спальный": внутри кварталов найдется место и магазинам, и кафе, и спортплощадкам - такова принципиальная позиция муниципалитета.

Первые коттеджи строители намерены сдать уже в конце текущего года. Для этого разработаны схемы инженерных коммуникаций и варианты строений, определены подрядчики, есть необходимая строительная база и даже оригинальный проект производства стеновых материалов. Здесь предполагается использовать специальные теплоэффективные блоки, комплекс по выпуску которых взят за создание предприятия. На эти цели ему выделены два миллиона рублей средств господдержки.

Заселить коттеджи с помощью льготных областных займов смогут многие категории горожан. Прежде всего это работники бюджетной сферы, а также водители автотранспортных предприятий, специалисты ЖКХ, сотрудники правоохранительных органов, молодые семьи, жители аварийных и ветхих барачных

В ОЖИДАНИИ ПРАЗДНИКА

В Ленинске-Кузнецком, как и во всех территориях Кузбасса, идет активная подготовка к первому весеннему празднику - 8 Марта.

Кроме торжественных собраний, праздничных концертов, повсеместно пройдут ярмарки, распродажи промышленных товаров. По мнению губернатора А.Г. Тулеева, особое внимание следует уделить женщинам-ветеранам, многодетным матерям, тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации. Никто не должен быть оставлен без внимания.

Напомним, что губернатором подписано традиционное распоряжение, согласно которому все женщины, родившие 8 марта, получат по 10 тысяч рублей и набор для новорожденного.

ТРЕНЕР ПОВЫШАЕТ КВАЛИФИКАЦИЮ

В эти дни главный тренер футбольной команды "Заря" С.Н. Васютин находится на учебных сборах в Москве, которые организованы ПФЛ.

Учеба и лицензирование тренерского состава - непременное условие участия команды в Первенстве России по футболу текущего года. Участники сборов прослушают цикл лекций, который включает в себя различные нормативные документы, регламентирующие деятельность футболистов, тренеров, арбитров и т.д. По итогам сборов тренерам предстоит выдержать экзамены.

В первой декаде марта команда "Заря" вместе с главным тренером участвует на учебно-тренировочных сборах к Черному морю.

ВСТРЕЧА С ТВОРЧЕСТВОМ

Участником очередной встречи в воскресной "Творческой гостиной" в городском краеведческом музее стал мастер-берестяник В.Г. Зорин, инженер-технолог завода "Красный Октябрь", руководитель кружка "Солнечная береста" профессионального училища № 14.

В.Г. Зорин награжден орденом Трудовой славы III степени, медалью "За служение Кузбассу". Основной темой разговора в "Творческой гостиной" стало увлечение мастера народным промыслом - работой с берестой. Это искусство он освоил в начале 90-х годов. В.Г. Зорин принимает участие в городских выставках, его изделия высоко оценены в Китае, Германии, Польше. Телерепортер с "зоринскими" туесами и с автором этих работ познакомились горожане, посетившие воскресную "Творческую гостиную" музея.

Служба новостей.



БЕЗ УЧЕНИЯ НЕ БУДЕТ УМЕНЬША

ВРЕМЯ приближается к двум часам дня. У межрайонной налоговой инспекции паркуются машины, проходят люди. В здании работают 150 сотрудников, решают вопросы посетители. Но ровно в 14.00 раздаётся сигнал охранно-пожарной сигнализации. Он оповещает о том, что в одном из помещений возник пожар.

Так начались совместные внеплановые учения боевого состава ОГПС-7 и сотрудников налоговой инспекции, проведенные в связи с распоряжением губернатора области А.Г. Тулеева и главы Ленинске-Кузнецкого В.К. Ермакова.

По легенде, возгорание произошло в актовом зале от короткого замыкания на электропроводке. После срабатывания сигнализации дежурный сообщил о случившемся на центральный пункт пожарной связи по телефону "01". Персонал учреждения принял меры по эвакуации людей из помещений, минуя задымленные участки, обозначенные синими флажками, принял первоочередные меры для тушения пожара.

К зданию налоговой инспекции незамедлительно прибыли пожарные подразделения по рангу пожара № 3. Параллельно с диспетчером радиотелефонист вызывал отделение милиции для оцепления места пожара, экипажи скорой медицинской помощи, ГИБДД, дежурную группу горэлектросети, автовышки для проведения спасательных работ.

Пожарные провели разведку на наличие людей в помещениях. На третьем этаже обнаружены два человека, отрезанные от выхода дымом. При помощи

спасательных устройств их вывели на свежий воздух. Через автолестницу ещё два человека эвакуированы из окна четвертого этажа. Со второго этажа условно пострадавшего выносят на руках - он "без сознания". С третьего этажа спасают ещё двух человек. Для этого задействована автовышка.

Пострадавших осматривают специалисты двух машин скорой помощи. Врач Фларет Мазитов рассказывает о том, что у медперсонала есть все необходимое для таких случаев оборудование и медикаменты, поэтому и в реальных условиях помощь была бы оказана своевременно и квалифицированно.

Между тем движение автотранспорта в районе происшедших событий перекрыто. К месту пожара по-

ложены рукавные линии. Штаб пожаротушения ведёт сбор и обработку информации, обеспечивает слаженную и безопасную работу подразделений, бесперебойные действия звеньев, работающих на тушении пожара.

И вот звучит сообщение о том, что пожар потушен. Для его ликвидации понадобилось 26 минут. "Эвакуированные" сотрудники возвращаются на рабочие места. Расходятся горожане, с интересом наблюдавшие за учением.

Начальник отряда противопожарной службы города В.Д. Ватутин подводит итог. Он считает: учения прошли успешно. Сложности состояли в том, что у здания обычно паркуется достаточно много автомобилей, в нём всегда многолюдно, и обща-

площадь велика - около четырёх тысяч квадратных метров, поэтому был задействован весь гарнизон и вся имеющаяся техника, в том числе и новый дизельный автомобиль "Урал" с автоцистерной объёмом шесть тысяч литров. Он ещё не поставлен в расчёт и пока проходит обкатку. Машина куплена за счёт средств областного финансирования и, по словам В.Д. Ватутина, очень нужна городу. Кроме того, в тушении условного пожара "участвовала" и техника предприятий.

Итак, действия пожарных получили положительную оценку. Отработанные навыки помогут им чётко и оперативно работать при настоящем пожаре. В то же время, по мнению главного государственного инспектора города по пожарному надзору Е.А. Шалина, сотрудники налоговой инспекции допустили некоторые просчёты, в частности, несвоевременно сообщили в службу "01" о возникновении пожара. Это показывает, что подобные учения проводить необходимо, ведь только с приобретением учебного опыта в реальной ситуации будет обеспечена безопасность людей и сохранены материальные ценности.

Л. СОЛОВЬЕВА.

На снимках: во время учений.

Фото М. НИКОНОВА.



И ПАМЯТЬ СЕРДЦЕ СОХРАНИТ

Поглощённые рассказами о событиях тех лет, ошеломлённо, со слезами на глазах юные ленинско-кузнецкие слушали родителей Игоря Мамонтова Ивана Петровича и Тамару Николаевну, которые прочли солдатские письма сына, представили его фотографии. С трепетом и вниманием отнеслись школьники к выступлениям

других гостей и своих школьных друзей. Теперь материалы стенда музея боевой славы, посвящённые Игорю Мамонтову, стали для ребят не просто экспонатами - они наполнены живой памятью и болью встречи, задевшей душу и сердца.

Л.ВЛАДИМИРОВА.

